

**Ordin despre aprobarea modificărilor și completărilor
la Instrucțiunea cu privire la evidența contabilă în
instituțiile publice, aprobată prin Ordinul Ministrului
Finanțelor nr.85 din 9 octombrie 1996**

Nr.149 din 20.12.1999

* * *

Abrogat: 03.08.2010

[Ordinul Ministerului Finanțelor nr.93 din 19.07.2010](#)

I. În legătură cu necesitatea reflectării în evidența contabilă a unor materiale și operațiuni, legate de specificul activității ministerelor de forță - Ministerul Afacerilor interne, Ministerul Apărării, Ministerul Securității Naționale, Departamentul Protecție Civilă și Situații Excepționale, Departamentul Instituțiilor Penitenciare, Ministerul Justiției, Direcția Generală pentru Rezervele Materiale de pe lângă Guvern, Serviciul de Securitate al Președintelui Republicii Moldova și subdiviziunile lor - la [Instrucțiunea cu privire la evidența contabilă în instituțiile publice, aprobată prin ordinul ministrului finanțelor nr.85 din 9 octombrie 1996](#), se operează următoarele modificări și completări:

Capitolul I. Mijloace fixe

În punctul 39 subpunctul 013 "Mașini și utilaje", după grupa 8, se completează cu grupa 9 "Armament" (automate, pistoale, mine, binoculi, grenade, aruncătoare de mine, mine antitanc, aruncătoare de grenade, mitraliere etc.).

În punctul 40 subpunctul 015 "Mijloace de transport", după grupa 5, se completează cu noua grupă - 6 "Mașini blindate" (tancuri, automobile de tracțiune, tractoare cu șenile, automobile blindate, etc.).

Capitolul II. Stocuri de materiale

La subcontul 067 "Diverse materiale", în punctul 82, după al doilea alineat, se adaugă un nou alineat cu următorul conținut:
"În subcontul 067 se ține evidența cartușelor".

Capitolul III. Obiecte de mică valoare și scurtă durată

În punctul 91 la subcontul 070 "Obiecte de mică valoare și scurtă durată", după primul alineat, se introduce un nou alineat cu următorul conținut:

"În subcontul 070 se ține evidența cătușelor, bastoanelor, scuturilor indiferent de valoarea lor".

În punctul 93 la subcontul 072 "Lengerie, accesorii de pat, îmbrăcăminte și încălțăminte la depozit":

- la grupa întâia după cuvântul "halate" urmează cuvintele "furnituri militare (epoleți, cocarde ș.a.);

- în grupa a treia după cuvintele "pantaloni" urmează cuvintele "uniforma militară, veste antiglonț, căști, costum de apărare chimică".

Conturi extrabilanțiere

În punctul 209, după contul 13, se introduce un cont suplimentar:
- 14 "Valori primite în custodie de la condamnați".

În acest cont se ține evidența valorilor și hîrtilor de valoare, aparținînd persoanelor care se află în instituțiile de muncă corecțională, primite în custodie.

În acest cont se ține evidența valorilor și hîrtilor de valoare,
percepute de la cetățeni în timpul arestului, cu excepția valorilor care
constituie corpuri delictive.
Evidența analitică se ține pe fiecare persoană condamnată (arestată)
în fișe f. 292a.

II. Prezentul ordin se pune în aplicare din ziua semnării.

MINISTRU

Anatol ARAPU